<u>COMERCIALIZADORA DE PRODUCTOS AGRICOLAS</u> <u>ZAMBRANO VELEZ AGROZAMVELSA S.A</u>

INFORME DEL COMISARIO POR EL AÑO TERMINADO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2015

A los Accionistas de la Empresa AGROZAMVELSA S.A:

- 1. En cumplimiento de las disposiciones contenidas en la Ley de compañías, en calidad de comisario, de la empresa AGROZAMVELSA S.A; presento a ustedes el siguiente informe en relación al año terminado al 31 de diciembre del 2015.
- 2. He obtenido del Contador de la entidad información sobre las operaciones y registros que considere necesario. Así mismo, he revisado el balance general de la empresa AGROZAMVELSA S.A. al 31 de diciembre del 2015 y el correspondiente estado de resultados por el año terminado en esa fecha. Estos estados financieros son responsabilidad de la gerencia de la compañía. Mi responsabilidad es expresar una opinión sobre estos estados financieros basados en mi revisión.
- 3. En mi opinión, los estados financieros antes mencionados presentan razonablemente, en todos los aspectos financieros importantes, la situación financiera de la empresa AGROZAMVELSA S.A. al 31 de diciembre del 2015.

Con respecto a los ingresos tenemos los siguientes:

INGRESOS:

Ingresos Operacionales:

4'603.673,08 USD

Dentro de los costos de administración y ventas tenemos la cantidad de: **4'547.990,57 USD**; obteniendo una Utilidad de **55.682,51 USD** antes del pago de Participación Trabajadores e Impuesto a la Renta.

Es todo cuanto puedo informar con relación al período económico anteriormente indicado.

Santo Domingo de los Taschilas, marzo del 2016.

COMIS	 	 I

ATENTAMENTE